

**Retificação 01 - Edital 04/2014/IF Baiano – Campus Guanambi de 17/07/2014 (PAISE 2014.1)**

1. Considerando a necessidade de remanejamento de vagas no Edital 04/2014/IF Baiano – Campus Guanambi de 17/07/2014 (PAISE 2014.1) pedimos a retificação do Item 3.0 do referido Edital, conforme o que se segue:

Onde se lê:

**3.0. DA DISPONIBILIDADE DE AUXÍLIOS**

3.1. Sobre a disposição das vagas:

<b>Benefício</b>	<b>Vagas</b>	<b>Valor (R\$)</b>	<b>Período</b>	<b>Valor total (R\$)</b>
Auxílio Moradia	175	300,00	12	630.000,00
Auxílio Transporte/Presencial Valor máximo / mais de 80 km do <i>Campus</i> GBI	150	200,00	10	300.000,00
Auxílio Transporte/Presencial Valor mínimo / Até 80 km do <i>Campus</i> GBI	216	100,00	10	216.000,00
Auxílio Creche Presencial	20	300,00	10	60.000,00
Auxílio Transporte/ EaD	30	80,00	10	24.000,00
Auxílio Creche EaD	10	150,00	10	150.000,00
Auxílio Permanência	30	200,00	10	60.000,00
Auxílio Material Acadêmico	30	50,00	01	1.500,00
Auxílio Uniforme	25	100,00	01	2.500,00
Auxílio PROEJA	25	200,00	10	50.000,00
Auxílio Eventual presencial	-	50.000,00	-	50.000,00
Auxílio Eventual EAD	-	5.000,00	-	5.000,00
Auxílio para o 2º semestre	-	177.359,29	-	177.359,29
<b>Total Geral</b>	<b>711</b>			<b>1.591.359,29</b>



Leia-se:

### 3.0. DA DISPONIBILIDADE DE AUXÍLIOS

#### 3.1. Sobre a disposição das vagas:

Benefício	Vagas	Valor (R\$)	Período	Valor total (R\$)
Auxílio Moradia	184	300,00	12	662.400,00
Auxílio Transporte/Presencial Valor máximo / mais de 80 km do <i>Campus</i> GBI	142	200,00	10	284.000,00
Auxílio Transporte/Presencial Valor mínimo / Até 80 km do <i>Campus</i> GBI	221	100,00	10	221.000,00
Auxílio Creche Presencial	16	300,00	10	48.000,00
Auxílio Transporte/ EaD	6	80,00	10	4.800,00
Auxílio Creche EaD	4	150,00	10	6.000,00
Auxílio Permanência	27	200,00	10	54.000,00
Auxílio Permanência (Irmãos)	7	200,00	12	16.800,00
Auxílio Material Acadêmico	21	50,00	01	1.050,00
Auxílio Uniforme	29	100,00	01	2.900,00
Auxílio PROEJA	23	200,00	10	46.000,00
Auxílio Eventual presencial	-	50.000,00	-	50.000,00
Auxílio Eventual EAD	-	5.000,00	-	5.000,00
Auxílio para o 2º semestre	-	189.409,29	-	189.409,29
<b>Total Geral</b>	<b>680</b>			<b>1.591.359,29</b>

Guanambi / BA, 28 de agosto de 2014.

  
**Roberto Carlos Santana Lima**

Diretor Geral

Portaria No. 332 de 18/03/2014

DOU de 19/03/2014

Roberto Carlos Santana Lima  
Diretor Geral  
Portaria No. 332 de 18/03/2014  
DOU de 19/03/2014